这份"清凉"送到了环卫工人手中



环卫工人搬运农夫山泉

李杉主任向环卫工人表达感谢

谢谢你们的辛苦付出! 天太 热了,喝瓶水,歇一歇,这份清凉代 表我们的一份敬意……"8月20 日上午9时30分许,长春经开区 城市管理局保洁一大队的环卫丁 人们刚刚走下岗位,就在休息区收 获了一份"清凉礼包"。当天,由经 开区临河街道办事处联合城市晚 报、农夫山泉共同举办的"高温送 清凉"关爱环卫工人活动继续传递 关爱,为奋战在酷暑里的他们送上 -份清凉和一份关怀

活动现场,长春经开区城市 管理局副局长孟刚、临河街道办 事处主任李杉、威海社区党委书 记王珊珊及农夫山泉的工作人 员,一起向环卫工人表达了问候 和感谢,并为环卫工人发放了农 夫山泉瓶装水。

"8月的春城,暑气仍未消

散,为了城市的整洁,你们早出 晚归,希望今天的这份清凉礼物 能够让大家在忙碌中解渴消 "临河街道办事处主任李杉 表示,去年冬天,经开区临河街 道办事外联合城市晚报和爱心 人士,一同为环卫工人送上了温 暖物资,今年夏天送来了农夫山 泉水。冬送温暖,夏送清凉,希 望通过这些关爱行动,让环卫工 人感受到全社会的尊敬和暖意, 唤起全社会对于环卫工人劳动 成果的珍惜和爱护。

经开区城市管理局环卫业务 监督科科长任鹏代表环卫工人,向 农夫山泉和活动单位表达了感谢, 并表示将继续坚守"城市美容师" 的职责,将城市打扫整洁,为市民 提供舒心的卫生环境。

'这几天很闷热,出汗多,喝水



发放农夫山泉 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

就多。"保洁一大队的环卫工人杨 么贴心的物资,挺感动的。我会继 秀英抱着一箱水笑着说,"收到这 续努力工作,用汗水换取城市的清 洁美丽!"

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

沈白高铁开通进入倒计时 交通运输服务保障持续升级

8条城际公交实现高铁与长途出行无缝对接

时,白山市交通运输局提前谋划、 多措并举,从线路优化、服务提升、 运营秩序整治等方面全面发力,着 力构建高效便捷的运输服务保障 体系,为旅客打造安全、舒适、便捷 的出行体验。

科学规划线路 实现无缝衔接

在客运线路衔接上,白山市交 通运输局科学规划运营线路,合理 划定停车区域,通过市区公交延伸、 开通高铁专线、新增晨夕接驳等方 式,全方位满足高铁旅客乘车需求。

同时,拟将白山-公主岭、白 朝阳镇等8条城际公交首发站 调整至高铁站,实现高铁与长途出 行的无缝对接。红土崖、三道沟等 8条城乡公交线路可直接在高铁 站乘车,还可以作为免费接驳车 辆,到市区内换乘其他公交线路, 织密运输服务保障网络。

此外,将根据高铁时刻表和客 流情况,灵活开通定制专线、定制 公交等服务。

提升服务质量 打造城市名片

运管部门会同公交企业做好 公交站占(牌)和车厢内线路站占, 走向图更新替换,开展公交车辆车 容车貌整治行动。组织市区道路



沈白高铁开通进入倒计时 本组图片 白山市交通运输局供图

运输从业人员开展心理疏导及文 明服务培训,引导驾驶员文明服 务、规范运营,并鼓励驾驶员学习 推介白山市情、景点特色、美食文 化等,让每位驾驶员都能成为白山 的"移动推荐官",为旅客提供更有 温度的出行体验

强化执法监管 规范运营秩序

交通执法部门将选派执法人 员进驻综合客运枢纽,加大对高铁 站及周边区域的执法力度,严厉打 击非法营运行为,重点整治未经许 可擅自从事班线客运、包车客运等 违法违规行为,规范出租车运营秩 序,维护合法经营者权益,保障旅 客安全出行。

推动交旅融合 提升城市形象

公路部门对高铁沿线公路两 侧进行绿化改造,补植花草苗木, 打造绿化景观带,推进沿线设施焕 新工程,提升城区路域环境。

同时,还将加强旅游客运服务保 障,鼓励客运企业设置旅游咨询中 心,与旅行社、酒店、旅游景区、乡村 旅游经营单位等合作,积极拓展"车 票+",为游客提供旅游线路推荐、景 区门票预订、住宿餐饮信息等一站式 服务,打造交旅融合发展品牌。

储备应急车辆 保障旅客出行

沈白高铁开通时间与"十 金周重合。针对有可能出现的旅客 骤增、常规运力不足等情况,白山市 交通运输局成立应急运输指挥领导 小组,下设7个专项工作组,按职责 协调做好各领域保障工作。

制定沈白高铁白山东站旅客滞 留运输保障应急预案,确保在客流 激增,恶劣天气,列车晚占等情况 下,能够做到迅速响应、统一指挥、 协调联动。目前,已储备40台应急 云输车辆,保障旅客安全顺畅出行,

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

便民升降梯"上岗"

长春市人民广场通道即将"无障碍三连"

长春市人民广场轨道连接 通道自7月20日开通以来,不 仅为市民跨街出行提供了便捷, 更在细节外彰显城市温度。近 日, 诵道内新增的无障碍升降梯 进入调试阶段,将打通特殊群体 出行的"最后一百米",构建起贯 通全程的"爱心通道"

"人民广场站作为地铁1号 线重要站点,受周边条件限制, 此前无障碍设施未能完全覆盖 新建过街通道。"轨道交通项目 负责人王伯冠介绍,此次新增的 无障碍升降设施,是在通道开通 后结合实地情况定制的"民生工 程"。由于设备对运行精度和安 全性要求极高,需控制在毫米级 误差范围内,施工团队在通道开 通后对地面平整度、空间尺寸进 行反复测量、校对,再交由厂家 "量体裁衣"生产,确保设施与现 场环境严丝合缝。

"有了这个装置真的很方 便,不用再爬楼梯了。"8月20日 下午,92岁的徐大爷在工作人 员的陪同下,乘坐无障碍升降梯 走出人民广场D2出口,一直夸 赞这项设计贴心又人性化。

目前,首台无障碍升降梯已 完成主体安装,进入紧张调试阶 段,近期将正式投入使用。更值 得期待的是,地铁出入口的两台 无障碍升降梯已进入排产阶段, 生产厂家正加急赶制,预计一个 月后即可完成安装调试。届时, 坐轮椅的市民,推婴儿车的家长 等群体,无需再为"爬坡过坎"犯 难,可无障碍通行于通道内外,

三台设备全部启用后,将 形成从广场地面到地下通道、再 到地铁站台的无障碍通道的闭 环。"王伯冠说,特殊群体从地铁 出站后,可通过升降梯直达人民 广场,实现出行无障碍,既保障 了日常通行需求,也为参观广场 提供了便利。

为提升服务便捷度、保证安 全,无障碍升降梯采用"即按即 应"模式,市民按下呼叫按钮,工 作人员将在数分钟内响应。有 需求的市民还可通过"E出行" APP预约,抵达时将有工作人员 协助乘坐。

小小升降梯,承载大民生。 一设施的落地,不仅完善了城 市交通的无障碍服务网络,更彰 显了长春市对特殊群体的关爱, 让"以人为本"的城市发展理念 在细节中生动体现

吉林日报记者 王秋月

省文联代表团 亮相"村歌嘹亮"全国集中展演

近日,"村歌嘹亮"主题活 动 2025 年全国集中展演在内 蒙古自治区鄂尔多斯市举办, 来自全国31个省区市和新疆 生产建设兵团的48支展演队 伍参演。由吉林省文联选送, 长春市朝阳区"爱乐之声"合唱 团表演的《保卫黄河》精彩亮相 展演舞台。

'风在吼,马在叫,黄河在咆 哮!"随着歌声,舞者挥舞大刀, 挺起长枪,眼神如炬,步伐铿锵 有力,在舞台上重现着同仇敌

忾、保卫家园的壮烈场景。 那排 山倒海的歌声里的雄壮誓言,激 荡着在场每一个人的心魄。

长春市朝阳区"爱乐之声 合唱团由20余位来自基层的声 乐爱好者组成,经过近三个月的 反复打磨与细致排练,在全国舞 台精彩呈现。"我们选择这首《保 卫黄河》,在黄河流经地唱响时 代强音,唱出吉林风采,凝聚民 族精神,激发爱国情怀。"合唱团 指挥,吉林省文联文艺志愿者周 婷说。 吉林日报记者 郭悦



40台应急运输车辆